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A főváros kurzus vezetőségének gazdálkodás 

sát, szüklátókörüségét, tehetetlen kapkodását 
mi sem jellemzi jobban, mint az, hogy a ke­
resztény-szociális Íróasztalok köré kényszerít 
tett fővárosi munkásokat, tehát a főváros 
munkásainak azt a töredékét, akiket a kurzus' 
a maga leltári tárgyai közé számit, sztrájkba 
engedték és csak most utólag jönnek oly meg­
oldásokkal, amelyek kellő időben céljukat -ér-j 
ték volna. E bölcs előrelátás eredménye az, 
hogy olyan munkálatok szünetelnek most a 
sztrájk következtében, amelyek hiánya

a főváros egészségügyének súlyos vesze­
delme.

E sztrájktól a „destruktív“ időkben, amikor 
nem az Íróasztalok tapogató csápjain át kellett 
megközelíteni az azóta „konstruktívvá“ ved­
lett városigazgatást — mindenkor tartózkod­
tak a munkások. Szombat óta nem dolgoznak 
az utcaseprők, az utcákon összegyűl a. trágya, 
a papír, a por, amelyet a szellő incselkedve 
szór a szerencsétlen fővárosi tuberkulózis­
jelöltek orrába. Az utcák teljes lezülléséhez, 
mint 'közegészségügyi botrányhoz hozzájárul 
«  csatorna-tisztítás szünetelése. Hétfő reggel 
óta a halottakat nem szállítják el a lakásról. 
ölem dolgoznak a vásárcsarnoki munkások. 
Szünetel az omnibusz és az autóbusz.

A sztrájkolok követeléseivel hétfőn délben 
foglalkozott a főváros munkaügyi bizottsága, 
amely hosszas vitatkozás iitán elhatározta, 
hogy a már megadott 30%-os javításhoz 25%-os 
újabb bárja vitást ad, a létminimumot pedig 
900 koronára emeli föl. Hir szerint a sztráj-
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kólók ezt nem fogadták el és g sztrájk folyta­
tása mellett szavaztak. Föl jegyzendő, hogy ez 
utóbbi határozatot meghozó gyűlésen — ke­
resztény-szociális részről, ahonnan állandóan
uszítanak ‘ a szervezett munkásság ellen a 
«munka szabadsága“ címén — olyír anyu hatá­
rozatról beszéltek, hogy

a főváros a sztrájktörőket bocsássa el.
Az sem érdektelen, hogy a loesolókocsik

kezelését vasárnap és hétfőn műegyetemi hall­
gatók látták ed.

Az Íróasztali tájakról egyébként a főváros 
elsőrendű közüzemeiben dolgozó munkásságról 
eregetnek el sztrájkhireket. Erre .vonatkozóan 
megvilágítja a helyzetet az elsőrendű üzemek 
■munkásainák; szervező Bizottsága' részéről: be­
érkezett nyilatkozat, amely különben a Nép| 
szava vasárnapi közleményének félreértésen 
alapul. 33 közleményünkben a keresztény- 
szocíáíisokhoz bekényszeritett közüzemi alkal­
mazottaknak, de csakis ezeknek bérmozgalmá 
ró! irtunk, de nem arról, hogy a főváros tény­
leges közüzemeinek munkásai keresztényi 
szociálisok leimének. E nyilatkozat megálla­
pítja, hogy a tényleges közüzemek munkásai: 
a víz-, gáz-, elektromosmüvek, stb.

nem léptek sztrájkba.
E közüzemek, továbbá a kórházak, fürdők.

.szemétföl?! olgozó és közlekedési üzemek mű­
szaki munkásai pedig nem keresztény-szociáli\ 
sok. A  vas- és fémmunkásszövetség kebelében 
szervezettek, akik mindig undorral fordultak 
el a. keresztény-szociális úgynevezett szerve­
zettől, ellenére a kényszerítő intézkedéseknek.
A közüzemek munkásai bérmozgalmaikat á 
vas- és fémmunkásszövetség utján intézik s 
mint ilyenek, nem hajlandók ezidő szerint oly 
szívességet tenni a keresztény-szociálisgknak, 
hogy megrendelt sztrájkokban részivegyenek, 
mert azt mindig maguk fogják megállapítani, 
hogy mikor van bizonyos akciókra szüksésr.


